# 不降低绿化标准,不随意变更树种

# 新密市第一条国道力争3月底前完成绿化栽植工作

日前,新密市召开 G343 新密段廊道绿化开工动员会, 市领导张红伟、李芳、徐培林、 姚志刚、李松涛、李霞、魏建朝 参加会议。

国道343新密段起点位于新密市东南部的苟堂镇与新郑市辛店镇交界,终点位于西南部平陌镇与登封市大治镇交界,途经苟堂、超化、平陌3个乡镇的20个行政村,总长度26.4公里。

该条道路绿化已列入新密市 2016 年度工作目标考核。这条道路的建成,将极大地解决新密市南部乡镇交通运输等问题,高标准的廊道绿化也必将成为展示新密市对

外良好形象的又一窗口。

新密市委副书记、市长 张红伟指出,长期以来新密市 始终把生态廊道建设摆在事 关全市经济社会发展的战略 高度,截至目前,全市共绿化 廊道74条521.8公里,绿化面 积4458万平方米,基本实现 了全市所有高速公路、省道、 县道、乡镇及社区连接通道等 重点道路高标准绿化。

张红伟要求, G343 是新密市第一条国道,各相关单位、沿线乡镇要高度重视,一把手要亲自抓。要突出工作重点,精心组织实施。春节前做好微地形的塑造,对不影响成活的树种开始



栽植,要本着节约原则,因 坡就势,体现地貌特征。要 严格按照设计图纸要求,不 能降低绿化标准,随意变更 树种。各相关部门、乡镇要 密切配合,按照分工落实好任务,确保3月底前完成绿化栽植任务。

新密播报 孙浩 通讯员 李燕飞 文/图

### 新密市政府党组成员召开三严三实民主生活会

近日,新密市政府党组 成员召开三严三实民主生 活会,市政府党组班子成员 张红伟、辛绍河、姚志刚、 姬贤杰、齐智慧等出席民主 生活会。

会上,市委副书记、市长张红伟代表市政府党组

班子作对照检查和个人对 照检查,带头接受党组班 子成员的批评意见,各党 组成员严格按照三严三实 标准作个人对照检查并开 展批评和自我批评,对自 己深刻剖析对同志坦诚相 见,深刻查摆问题、深挖思

想根源。

张红伟在总结讲话中 要求,要把此次专题民主 生活会作为持续加强作风 建设的新起点,充分认识 新形势下从严治党、严肃 党内政治生活的极端重要 性和现实紧迫性。针对党 员干部群众反映 和查找出的问题,要 集中力量,抓好整改, 持续践行三严三实,切实 加强班子建设,推动各项 事业取得新的进步。

新密播报 韩沛洁 通讯员 荆晓丽

## 新密市人大常委会班子专题民主生活会召开

近日,新密市人大常委 会班子专题民主生活会召 开,市人大常委会主任王玉 枝,副主任许东凡、秦耀堂、 徐培林、王敬梅,市人大常 委会党组副书记申惠萍,市 人大常委会党组成员李霞 出席会议。

会议首先通报了2014

年度常委会班子民主生活 会整改方案落实情况。市 人大常委会班子成员依, 作个人对照检查发言,其本 信后其他班子成员对其两 展批评。会议强调,要 着对党负责、对事业负责 对自己负责的态度,确保 专题教育善始善终、善作 善成。要进一步强化政治 学习,不断增强中国特色 社会主义的道路自信、理 论自信、制度自信。要高 标准做好整改工作,对党 组和个人查找出的问题列 出清单,制定出切实可行 的整改措施。要认真做好 年底的各项工作,高标准、 高质量地做好市四届人大 六次会议的筹备工作。要 认真学习省委、市委关于 加强县乡人大工作建设的 意见,扎扎实实抓好各项 任务落实,推动人大工作 再上新台阶。

新密播报 韩沛洁 通讯员 刘月

## 新密市2016年民生实事邀您建言

记者近日获悉,为持续 办好 2016 年度民生实事, 使所办实事更贴民心、更遂 民愿,切实解决好广大群众 最期盼、最迫切的利益问 题。新密市向社会公开征 集新密市2016 年民生实事 建议,广泛征集民意,更好 集中民智。

一、征集时间

自通告发布之日起至

2016年1月15日止。

二、征集原则

建议的实事项目应具有普惠性、现实性、紧迫性、持续性、可操作性,对全市影响较大、社会效益明显,经过努力当年能够完成,效果广大群众可以亲身体会得到

三、征集内容

教育体育、科技文化

医疗卫生、劳动就业、交通 城建、生态环保、林业水利、 社会保障、公共服务、支农 惠农、扶贫开发、食品安全、 改善生产生活条件等民生 领域事项。

四、征集渠道

1.信函征集。纸质信函请投寄:新密市青屏大街86号新密市人民政府调研宏邮编,452370 信封左下

角标注"实事征 集";电子信函发至: xmzfdys@163.com。

2.网络征集。登录网站"中国新密"http://www.xinmi.gov.cn/,通过政民互动栏目下民意征集栏目征集。

3.电话征集。拨打市 长热线电话69812345。

新密播报 孙浩

# 新密市"十三五"规划纲要编制邀您献策

"十三五"时期是新密市全面建成小康社会的关键时期,也是全面深化改革、加快转变经济发展方式的攻坚时期。科学编制"十三五"规划纲要,对推动新

密市经济社会持续健康发展具有十分重要的意义。 为编制透明的、民主的、适应时代要求的、反映人民意愿的"十三五"规划纲要,新密市发展和改革委员会开 展为"十三五"规划纲要编制建言献策活动,诚挚邀请社会各界人士为新密市"十三五"规划纲要出谋划策,共同谋划未来发展。

建言献策活动从即日

起开始,至2016年1月31日结束,同样采取信函征集、电子信函和网络征集的方式。电子信箱是sswghbgsxm@163.com。

新密播报 孙浩

#### ■快讯

### 新密市政协召开 雪花山保护协商座谈会

近日,新密市政协召开关于雪花山保护工作季度协商座谈会, 市领导桑萌莉、姬贤杰、高永森、 李松涛、宋林祥出席会议。

会议听取了关于政协新密市委员会保护雪花山建议案的答复,部分政协常委委员分别就雪花山划定保护区域问题,加强道路引导和完善配套设施问题,持续绿化山体问题,高标准规划建设问题,保护利用问题等踊跃发言、积极建言献策。

新密市政协主席桑萌莉指出,做好雪花山保护开发利用工作是功在当下、利在千秋的大事,不仅可有效提升新密城市品位,还可有效改善城市人居环境,依托新密市便利的交通优势,必将吸引大批过境游客驻足新密旅游,可有效推动新密旅游产业的发展。

新密播报 韩沛洁 通讯员 荆晓丽

### 新密市国土资源局 多措施提高服务质量

为进一步改进工作作风,更好 地服务于全市社会经济发展,新密 市国土资源局采取多项措施提高服 务质量和办事效率,树立国土资源 部门良好服务形象。严格依法行政 认真贯彻执行国土资源法律法规, 规范行政行为,落实集体会审制度, 实行政务公开,接受社会监督。

切实保护耕地 严格落实基本 农田保护"五不准"制度,建立健全 县、乡、村耕地保护目标责任制,层 层落实保护责任。

责任制、首问责任制、限时办结制等制度,简化程序,缩短办理时限。

提高服务质量 严格执行岗位

改进工作作风 加强政风行风建设,坚持"便民、快捷、高效"的原则。

严肃责任追究 依法严肃查处 各类土地、矿产违法案件,对群众信 访、举报反映的国土资源违法行为, 依法依规进行查处。

坚持廉洁从政 严格执行廉洁 从政的各项规定,从严控制自由裁量 权行使,严禁不作为、乱作为、慢作 为,杜绝在行政管理活动中吃、拿、 卡、要。 通讯员 张智涛 王巧红

#### 新密创业创新 带动7万余人就业

为推动大众创业、万众创新蓬勃发展,拓展就业富民新渠道,促进经济转型升级和社会纵向流动,新密市全面构筑就业"幸福工程",2015全年带动就业7万余人。

2015年年初,新密市根据企业产业结构和新建、在建项目需求以及劳动者意向,成立郑州县(市)首家产业集聚区人力资源综合服务中心和人才劳动力分市场,对就业困难人员、失地农民、失业职工等优先扶持与重点帮助。

截至目前,新密市共带动就业7万余人。其中,新增创业主体劳动就业3万多人,新增城镇就业8119人,再就业培训1658人,农村劳动力转移就业21252人,农村劳动力职业技能培训13396人,下岗失业人员再就业1600多人,就业困难对象再就业750余人。

新密播报 孙浩